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Ata da 14ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 

em 26 de abril de 2024. 

                             Deputada Soane Galvão, ad hoc. Às 10h20, a Sra. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar a 

Comenda Dois de Julho à Sra. Ângela Sousa, professora e ex-Deputada Estadual. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputada Ivana Bastos, Neusa Cadore,  

Cláudia Oliveira, Maria del Carmen e Fátima Nunes; Mônica Aragão, Defensora Pública, 

representando a Defensora Pública-geral do Estado da Bahia, Firmiane Venâncio; Mário Alexandre, 

Prefeito de Ilhéus; Ângelo Simões, Vice-Presidente do Sindicato da Indústria da Construção do 

Estado da Bahia (Sinduscon), representando o Presidente da FIEB Carlos Henrique Passos; Mara 

Rúbia, Prefeita de Condeúba; Bento Lima, representando o PSD de Ilhéus; Pastor Ruy Silveira, 

representando a Igreja e o Trabalho Social de Ilhéus; Toinho Terêncio, representando a família da 

homenageada. A Sra. Presidente solicitou que as Deputadas Ivana Bastos e Neusa Cadore 

conduzissem a Sra. Ângela Sousa ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionada com 

aplausos e ao som de um Louvor executado pelo cantor Alex Soares. Após a execução do Hino 

Nacional e do Hino da Bahia, a Sra. Presidente convidou a Deputada Ivana Bastos para assumir a 

Presidência e, da tribuna, afirmou que para a prosperidade de uma nação é importante reconhecer 

o legado daqueles que contribuíram significativamente para o desenvolvimento do Estado ou do 

País. Destacou a atuação da Sra. Ângela Sousa na política e no campo social no Sul da Bahia, 

região historicamente machista. Discorreu sobre as ações promovidas pela homenageada em 

defesa dos jovens e das mulheres. Ressaltou a importância política da Sra. Ângela Sousa para a 

região ao se tornar a primeira Vice-Prefeita de Ilhéus e primeira Deputada Estadual da Região Sul,  

cuja força foi capaz de influenciar o surgimento de novos líderes políticos, a exemplo do Sr. Mário 

Alexandre, Prefeito de Ilhéus, e da Deputada Soane Galvão. Externou gratidão e se disse 

privilegiada por de ser a proponente da homenagem que faz a Sra. Ângela Sousa figurar entre 

outras personalidades ilustres que pelas contribuições para o engrandecimento da Bahia, também 

receberam a mais alta Comenda do Estado. Enalteceu a capacidade que a homenageada possui de 

gerenciar a vida pública e a familiar sem negligenciar nenhum dever. Finalizou agradecendo à Sra. 

Ângela Sousa por toda a jornada e aos presentes por abrilhantarem o evento. Na sequência, foi 

exibido um documentário sobre a trajetória da homenageada. A Sra. Presidente, em quebra de 

protocolo, franqueou a palavra para que parabenizassem a Sra. Ângela Sousa: às Deputadas Ivana 

Bastos, Cláudia Oliveira, Maria del Carmen, Neusa Cadore e Fátima Nunes; e os Srs. Bento Lima e 

Toinho Terêncio. A Sra. Presidente convidou os(as) Srs.(as) Marcos Vinícius, Lucas Alexandre, 
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Lucas Vinícius, Ester Galvão, Raquel Galvão e Sérgio e as deputadas presentes para, ao som de 

um Louvor executado pelo cantor Alex Soares, entregarem a Comenda Dois de Julho à 

homenageada. A Sra. Ângela Sousa afirmou estar muito emocionada e grata a Deus por estarem 

reunidos na Assembleia Legislativa e, após cumprimentar os presentes, iniciou o discurso citando 

um texto bíblico. Expressou felicidade por retornar à Assembleia Legislativa para receber a 

Comenda Dois de Julho, fruto da luta dela pelo desenvolvimento e fortalecimento da Bahia. 

Recordou o início do mandato parlamentar em 2007 e a luta pela Região Sul da Bahia, Ilhéus e 

Região Sudoeste e Condeúba, cidade natal do esposo, Sr. Mário Alves de Sousa. Comentou as 

atividades parlamentares desenvolvidas durante os mandatos dela, destacando a atuação ao lado 

das deputadas e agradeceu ao Senador Otto Alencar pelo apoio enquanto ela foi deputada. Afirmou 

continuar a atuar em causas sociais em prol dos mais carentes e finalizou agradecendo a Deus, a 

todos que contribuíram com a trajetória dela e à Deputada Soane Galvão pela homenagem. A Sra. 

Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 12h15, declarou 

encerrada a Sessão. 
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